IIpuMepHasi KOHTPOJIbHAsA Pad0Ta 0 MaTEeMATHKE

s mocrynawmux B S kiaacc MAQOY «KeHckasi THMHA3HSA
1. Beruucnu:
432197 + 122423
90000 — 52401
620 - 305
56224 : 112
987 -5 -6+458
(90-42:3-2):2
2. Pemn 3aauy:

JIBa aBTOMOOWJISI BBIEXAJIU OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JAPYT APYTY U3 2-X TOPOJIOB,
paccrosiHue Mexay kKotopbimu 450 kM. CkopocTh niepBoro aBroMoomist 70 km/4ac.
KakoBa ckopocTb BTOPOro aBTOMOOUIIS, €CITM OHU BCTPETUIIUCH Yepe3 3 yaca?

3. Pemn ypaBHEHHUE:
450067 —x = 23145
4. Pemn 3a1auy:

[Tepumetp kBagpata 48 cMm. UeMy paBHa ero miomaas?



